
Spoštovani starši, drage učenke in učenci, učiteljice in učitelji! 

 

Minilo je že več kot mesec dni, odkar so se naša življenja precej spremenila. 

Večina nas je morala ostati doma. Učitelji pripravljajo in pošiljajo delo za učence 

in starše domov, nekateri smo bili prisiljeni postati naenkrat učitelji, kuharji, 

delavci, računalniški strokovnjaki.  

Pomembno je, da v vsej tej zmedi ne pozabimo ostati ljudje. Starši, otroci, 

partnerji, prijatelji, dobri sosedje, pa čeprav bolj na daleč, sodelavci, znanci…  

Vse, kar smo bili pred 16. marcem in kar bomo tudi, ko se ta »zmeda« konča.  

V začetku smo bili vsi zagnani za šolsko delo, spoznavali smo marsikaj novega, se 

soočali z novimi neznankami, ki pa smo jih sami ali ob pomoči bolj ali manj 

uspešno reševali. Sedaj imamo najbrž že počasi vsega dovolj. Otroci pogrešajo 

prijatelje, morda kateri med njimi tudi učitelje, starši kakšen klepet s sodelavci 

ali sosedi pa kakšen miren trenutek samo zase. Pogrešamo tisti čas, ko smo delali 

vsak svoje delo. Motivacija nam postopoma upada, vsak dan je verjetno malo 

težji. 

Zato vam v nadaljevanju pošiljam nekaj motivacijskih misli, ki sem jih zbrala na 

spletu. Poiščite si svojo,  ki naj vam bo vodilo v dneh, ki nas še čakajo. Izberite si 

mogoče kakšno za vsak dan in ji v družini skušajte slediti. Tudi če nam bo lažje 

vsaj kakšen trenutek v dnevu, bo moj namen dosežen. 

Bodite zdravi, potrpite še malo! 

      Kristina Podgorelec, svetovalna delavka 



  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                

   

 

 

 

  



  



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                         

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 


